



# Kada inovativno inženjerstvo odgovara teškim zahtjevima za visoku produktivnost

U ovom broju PRO Gradnje predstavljamo vam visokoučinkovite Husqvarna stolne i podne rezačice

**G**enesis grupa d.o.o., kao generalni zastupnik za Husqvarna Construction Products za Republiku Hrvatsku, godinama na tržište plasira vrhunsku opremu i strojeve ovog renomiranog švedskog brenda. S više od 325 godina inovacija i strasti, Husqvarna građevinski strojevi i oprema pružaju građevinskim profesionalcima širok asortiman strojeva, dijamantnih alata i svih dodataka koji su vam potrebni za rezanje, piljenje, bušenje, rušenje, brušenje i poliranje betona. Visoke performanse spajaju se s upotrebljivošću i sigurnošću, čime ste spremni za učinkovito obavljanje posla. A najbolja nagrada je vidjeti uspjeh ponosnih profesionalaca.

## HUSQVARNA STOLNE REZAČICE

U Husqvarni uvijek teže pronaći savršen spoj između materijala, stroja i dijamantnog alata. Rezultat je precizno rezanje. A ako radite s polaganjem pločica, nema potrebe spominjati da je preciznost presudna za izvršne krajnje rezultate.

Husqvarna stolna rezačica razvijena je za profesionalnu upotrebu – dizajnirana da bude izdržljiva, lako prenosiva, spremna za povećanje vaše produktivnosti. Ove čvrste rezačice za pločice omogućuju učinkovito i savršeno precizno mokro rezanje keramike, porculana, stakla i prirodnog kamena, bilo da režete velike ili male pločice.

## USPOREDITE – I PRIMIJETIT ĆETE RAZLIKU

Želite opremu koja vam olakšava rad. Utovar i istovar bi trebao biti jednostavan, izdržati



grubo rukovanje, sastavljanje i rastavljanje bi trebalo biti jednostavno i, naravno, učinkovito za korištenje. Dijamantni alati i oprema trebaju biti usklađeni jedni s drugima i pomoći vam da svoj posao obavite brzo, učinkovito i isplativo.

Stoga se u Husqvarni ne fokusiraju samo na proizvod prilikom razvoja. Gledajući korisnika, stroj i dijamantni alat kao cjelinu, traži se optimalna ravnoteža snage i upotrebljivosti. Minimiziranje vremena postavljanja uvijek znači maksimiziranje produktivnog vremena.

TS 400 E je učinkovita, univerzalna stolna rezačica s visokim kapacitetom rezanja za sve vrste cigli i građevinskih blokova. Jednostranim rezom može rezati do dubine od 125 mm, a nakon rotacije materijala postiže dubinu rezanja od 250 mm. Lako reže pod kutom 45°. Jedna osoba dovoljna je za rukovanje strojem zahvaljujući sklopivim nogama.

## HUSQVARNA PODNE REZAČICE

Kod rezanja podnom rezačicom maksimalna produktivnost može se postići samo dobro promišljenom i uravnoteženom formulom snage, ergonomije, okretnog momenta, manevriranja i pouzdanosti. Svi čimbenici moraju učinkovito djelovati zajedno kako bi dobili najviše za vašeg radnog dana. Ovo je što čini Husqvarna podne rezačice idealnim izborom za maksimalnu produktivnost.

S kompletnom linijom Husqvarna strojeva vrhunske kvalitete, u rasponu od velikih, snažnih cestovnih rezačica s dizel motorima usklađenim s Tier 4/Stage IIIB, do malih okretnih podnih rezačica s pouzdanim benzinskim motorima, možemo ponuditi odgovarajući stroj za svaki posao.

PRO

## GENESIS GRUPA d.o.o.

Zona malog gospodarstva  
Kraljevci 13, 31550 Valpovo  
Tel: +385 (0)31 654 777  
Fax: +385 (0)31 654 779  
E-mail: info@genesis-grupa.hr  
www.genesisgrupa.com



Stolna rezačica TS 400 E na gradilištu osječke Copacabane

